

Mit nyújt az EGA?

Válunk mEGAlapozhatod a jövődet.

- *színvonalas oktatás*
- *tehetséggondozás, emelt óraszámú képzések*
- *keresztény értékrend, lelki közösség*
- *személyesség, nyitottság*
- *jól felszerelt szaktantermek, IKT eszközök*
- *európai színvonalú sportcentrum*
- *változatos tanórán kívüli programok*
- *mozgalmas diákélet*

Oktatás

A gimnáziumban a nyolc és négy évfolyamos általános tantervű képzés mellett a 9. évfolyamtól emelt óraszámú képzés is folyik angol nyelv, német nyelv illetve biológia tantárgyakból. A 11-12. évfolyamon az emelt szintű érettségire felkészítő foglalkozásokat szervezünk minden közismereti tárgyból. A felkészítők magyar, történelem angol nyelv és matematika tárgyakból az alapórával párhuzamosan, külön csoportban zajlanak. Iskolánk elkötelezett a készségfejlesztés, a tehetséggondozás, az élethosszig tartó tanulásra való motiválás mellett. Tanulóink számos versenyfelkészítő foglalkozáson vehetnek részt, és sikeresen szerepelnek országos és egyházi tanulmányi versenyeken.

Nyolc évfolyamos általános tantervű képzés

A nyolc évfolyamos képzésben résztvevő diákjaink az idegen nyelvet és a matematikát a kerettantervi előírásnál magasabb óraszámokban tanulják. Az első két tanévben laborgyakorlat keretében elsajátíthatják a természettudományos műveltség gyakorlati alapjait. A magyart, a matematikát, valamint az informatikát a nyolcadik évfolyam végéig csoportbontásban tanulják. Az ötödik-hatodik évfolyamosok számára szervezett ötnapos erdei iskolában a tanulók hazánk nemzeti parkjaival ismerkedhetnek meg. A diákok számos verseny felkészítő, tanulmányi- és szabadidős szakkör közül választhatnak, például: kerámia, íjász, sakk, énekkar, néptánc, röplabda. A kilencedik évfolyamtól a diákok felvételizhetnek emelt óraszámú képzésre angolból, németből illetve biológiából.



Négy évfolyamos általános tantervű képzés



Az általános tantervű képzésben résztvevők az idegen nyelvet és a matematikát a kerettantervben előírtól magasabb óraszámokban tanulják. 9. évfolyamtól nyelvet, 11. évfolyamtól a matematikát is szintezett csoportokban oktatjuk. Az új fakultációs rendszerben a 11. évfolyamtól minden tárgyból szervezünk emelt érettségi előkészítőt, és a kötelező érettségi tárgyakból kis faktra és nagy faktra is jelentkezhetnek a diákok. Számos tanórán kívüli foglalkozásból (például: OKTV felkészítők, kutató, iskolatörténeti, kézműves, fotó, röplabda, videó szakkör) illetve tanulmányi kirándulás, nyári tábor és szabadidős program közül választhatnak a tanulók.

Emelt óraszámú képzés biológiából

A diákok 9-11. évfolyamon heti 4 órában, a 12. évfolyamon heti 2 órában sajátíthatják el a sikeres közép- vagy emelt szintű érettségi vizsgához szükséges elméleti és gyakorlati készségeket. A magasabb óraszám és a korszerű, jól felszerelt természettudományos labor lehetőséget ad az ismeretek



elmélyítésére, gyakorlati megfigyelésekre és kísérletek elvégzésére. Tanulmányi kirándulásokat, üzemlátogatásokat szervezünk, valamint együttműködési megállapodásunk van a Semmelweis Egyetemmel. Tanulóink sikeresen vesznek részt országos versenyeken, és jó eredményeket érnek el az emelt szintű érettségi vizsgákon. Ezt a képzést elsősorban olyan természettudományos érdeklődésű diákoknak ajánljuk, akik a későbbiekben orvos- és egészségtudományi, agrár, természettudományi, sporttudományi vagy műszaki szakirányban kívánnak továbbtanulni

Emelt óraszámú képzés angol nyelvből



Az emelt óraszámú nyelvi képzés során diákjaink heti 6 órában tanulják az angolt, hogy magabiztos nyelvtudást szerevezve sikeres emelt szintű angol érettségi vizsgát tegyenek. A képzés célja, hogy a tanulók a továbbtanuláshoz szükséges középfokú nyelvvizsgát már a tizedik évfolyam

végén, a felsőfokú nyelvvizsgát pedig az érettségi vizsga előtt megszerezhessék. Diákjaink évről évre kiemelkedő eredményekkel szerepelnek az Országos Középiskolai Tanulmányi Versenyen, illetve országos és egyházi szervezésű versenyeken. Iskolánk rendszeresen részt vesz nemzetközi pályázatokon, ahol diákjaink az angol nyelvtudásukat is kamatoztathatják.

Emelt óraszámú képzés német nyelvből

Tanulóink négy éven át heti 6 órában sajátítják el a német nyelvet. A képzés célja, hogy a diákok tanulmányi idejük alatt magabiztos nyelvtudást, nyelvvizsgát, illetve tanulmányi idejük végén sikeres emelt szintű érettségi vizsgát szerezzenek. Tanulóink jó eredménnyel szerepelnek országos



és egyházi szervezésű versenyeken. Iskolánk egyik testvérintézménye a bajorországi Uffenheimben található Christian von Bomhard Schule, ahol elsősorban az emelt nyelvi képzésben résztvevő tanulóink építhetnek ki kapcsolatokat a cserediákprogram vagy a németországi két hónapos részképzés során. Nyaranta az ausztriai Obervellachban szervezünk erdei tanodát, ahol diákjaink anyanyelvi tanárok németóráin vesznek részt, és egész napos kirándulásokon ismerhetik meg Karintia természeti szépségeit.